

张店2024年中考招生方案发布

明确考试时间、招生范围、录取条件等

淄博3月18日讯 今天,张店地区2024年中考招生工作实施方案发布。方案指出,初中学业水平考试设置考试科目、会考科目和考查科目三类。考试科目为语文(含书写卷面分5分,采用扣分制)、数学、英语(含口语与听力)、物理(含实验操作)、化学(含实验操作)、体育与健康。会考科目为历史、地理、生物学(含实验操作)、信息技术、道德与法治、艺术(音乐、美术)。考查科目为综合实践活动、劳动、地方课程和学校课程。

考试科目和会考科目考试采取全市统一命题、统一考试、

统一实行网上阅卷的方式组织进行。其中,艺术(音乐、美术)、信息技术、理化生实验操作和英语口语与听力的考试方案将另行制定。考查科目由各初中学校制定考查办法并组织实施。

初三学生第二学期,全部参加历史、生物学(含实验操作)、地理、信息技术4门会考科目考试;初四学生第二学期,全部参加语文、数学、英语(含口语与听力)、物理(含实验操作)、化学(含实验操作)、体育与健康6门考试科目和道德与法治、艺术(音乐、美术)2门会考科目以及所有考查科目的考试、考查。

初三年级结业的会考科目实行多次考试办法,初四年级学生对初三学期末已考的会考科目成绩不满意的,可以申请重考,并以最好的成绩参加高中招生录取。接收的市外转入考生或未被高中学校录取的往届生,应参加所有学科的学业水平考试和考查,并根据考试成绩按照当年的等级划定办法划定等级;复学学生只参加未考学科的考试、考查,所考科目成绩按照当年的等级划定办法划定等级,其已考科目成绩,按照原等级认定。

普通高中实行指令性计划,

初中后职业教育中“3+4”对口贯通培养高职本科、五年制高职、三二连读高职和高等师范教育实行指令性计划,三年制中专实行指导性计划。要充分考虑经济社会发展、群众需求和学校办学实际,根据初中毕业生情况和各类学校的办学能力,按照统筹推进职业教育与普通教育协调发展的要求,科学合理确定年度中考各类学校招生计划,经淄博市教育局审核后统一下达。实行指令性计划的招生学校必须严格按照招生计划招生,擅自突破招生计划的,按有关规定对相关学校及责任人进行严肃处理。

所有符合条件的应届初中毕业生和未被高中学校录取的往届初中毕业生均可选报普通高中志愿和初中后中等职业教育类学校志愿。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健



扫描二维码
看更多内容

淄博高新区 开启夜间洁城模式

3月17日晚上7点左右,在高新区中润大道上,13辆环卫车辆正在紧张有序地进行冲洗和洗扫作业。

淄博高新区综合行政执法与应急管理局统筹淄博中环洁避让交通高峰,增加洗扫频次,进一步提升了机械化作业水平,为辖区道路环境“提颜值”“增气质”。淄博中环洁充分利用夜间车辆行人少的特性,充分发挥机械化作业优势,抓时间、抢进度,实行“冲洗+洗扫”协同作业、“多机联合”精细化清洗模式,全方位、无死角、无缝隙洁净路面。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 张敬



“兜底办”怎么“兜”?

赵志斌

务”的新路径。

“兜底办”“兜”的是什么底?以有解思维破解瓶颈和制约、“不说不能行,只想怎么行”、让笑脸和效率同等重要。尽管在全面优化营商环境的措施中,张店区将政务服务优中再优,让企业省时省力真正获得实惠,但企业群众在办事过程中还会遇到因政策变动、职能交叉、权责不清等问题,导致需要跑多个部门多个窗口,或者要重复提交多套材料,到最后还没有办成事的情况。

“兜底办”怎么“兜”?“最多跑一次”是政务服务的常规举措,为什么要再设立“兜底办”?兜底窗口不是大包大揽,而是解

决常规窗口办不成的事,兜底窗口相当于给了一次复议机会,实现有人管、能解决、不白跑,让群众办事有底气。

“兜”强企业发展信心,“兜”实部门工作作风。不久前,张店区青炉里烤鱼餐厅经理邹程亮想要变更两家分店的名称,通过“一次办好”兜底窗口,完成了网上提报、材料审核,不到半天时间顺利领取到了新的营业执照和食品经营许可证。

在办事过程中,如果事情得不到满意解决,就会有服务专员将你引导至“一次办好”兜底窗口。张店区行政审批服务局对外设置“一次办好”兜底窗口,专

窗受理企业群众“疑难杂症”,对内建立“兜底服务”机制,按照办事人诉求的难易程度,实行简易问题现场办,复杂问题团队办,疑难问题研讨办。特别是对因材料瑕疵等“难以办”的事项,想方设法主动帮办,以容缺受理、数据共享、延时服务、线上帮办等便民举措让特事特办、急事急办、难事易办,把企业群众的“烦心事”办成“暖心事”。

“兜底”无死角,代表的是全面保障和服务的行动。见微而知著,政务服务的“小窗口”,关乎的是群众的“大民生”。“兜底办”这项“微服务”,或将成为提升服务效率、推动政策创新等关键领域

推动营商环境的“大改革”。

民之所望,施政所向。企业群众急什么、盼什么、缺什么,政府就要着力改什么。聚焦办事痛点和难点,全力办好特殊紧急事项、困难求助事项、和历史疑难事项。政务服务的责任担当体现在每一个细节上,体现在聚焦市场主体需求和人民群众的关切上,体现在增强服务企业的自觉性、主动性上。

有新提升,才有新突破。营商环境只有更好,没有最好;服务提升,没有最好,只有更优。行政审批效率更高、政务服务质量更优,市场主体获得感就更强、信心就更多。



发展靠项目,项目靠招商,招商靠环境。政策变动没人管怎么办?职能交叉不好管怎么办?边界不清不想管又该怎么办?在淄博市张店区,“兜底办”,没有办不成的事!张店区以“人人都是营商环境,事事都是营商环境”的理念,在破除制约市场主体发展的制度性障碍,优化创新制度供给和服务模式方面,走出了全力打造“淄博服

联合口腔机构送福利 种植牙讲堂周六举办

口腔种植专家亲自答疑并设计种植方案

幸福的原因大抵相似,缺牙的痛苦却不尽相同。越来越多的人由于龋齿、牙齿外伤或者牙周疾病造成牙齿的缺失给健康和颜值带来了不小的影响。但是很多人因为价格问题,对种植牙望而却步,耽误了种植最佳时机。

为把真正的种植牙集采惠民政策,送到缺牙市民手中,切实解决市民朋友“种牙难、种牙贵”的问题,让大家都能种得起牙、用上高品质好牙,提高免疫力,健康生活。

3月23日,大众日报淄博融媒体中心将联合各口腔机构举办种植牙讲堂,届时,将有口腔种植专家亲自解答种植牙相关疑问,为大家设计完美种植牙方案。

春天是
做种植牙的黄金时期

据多位种植牙专家介绍,虽然种植牙一年四季都可以做,但是春天是做种植牙的黄金时期。难道跟种植一样更容易成活吗?

听听专家怎么说。

1.春天种牙恢复快

在春季种牙不但可以加快种植体与牙槽骨的愈合速度,恢复得更快,还能让骨结合更稳定,有效保证了种植牙的使用寿命。

2.减少刺激,降低并发症发生

春季温度适宜,能有效减少因过冷过热刺激引起的炎症,种植牙手术产生并发症的概率也会大大降低。术后反应轻,恢复快,大大减轻患者的痛苦。

3.组织修复恢复得更快

人体也跟自然界一样,在春天的时候开始复苏,原本在冬季处于“休眠”的细胞也开始活跃起来,人体细胞代谢旺盛,身体修复功能和自愈条件更为理想。

种植牙讲堂大福利,2000多
就可以做进口种植牙

老读者都知道,种植牙讲堂一直是大众日报淄博融媒体中心的品牌活动,由于种种原因有

很长一段时间没有和读者见面了,此次回归,定会联合一众口腔机构给大家送上满满的诚意,凡到场全程参加讲堂的读者均赠送精美随手礼一份。同时,更是有进口种植牙全瓷牙冠2000多一颗的特惠福利,还有多款种植牙联合种植体生产厂家均有优惠政策。缺牙的你,抓紧行动起来吧!

咨询电话:18653309994

活动时间:3月23日(周六)
9:00